
 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS E FINANÇAS E ORÇAMENTOS COM A 

FINALIDADE DE DISCUTIR O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº712/2019 QUE 

“DISPÕE SOBRE O ORÇAMENTO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Aos dois do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, na 

sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da Câmara Municipal 

de Caruaru, sob Presidência do Vereador Pb. Andrey Gouveia; os membros da 

comissão de Legislação e Redação de Leis, o Vereador Pierson Leite e o Vereador 

Daniel Lula Finizola e os membros da Comissão de Finanças e Orçamento, o Vereador 

e Presidente Bruno Lambreta, ausência justificada do Vereador Rozael do 

Divinópolis e o Verador Pierson Leite, os membros da Consultoria Jurídica Legislativa 

Dr. João Américo, Andrielle Karla, e Odevanny Martins. Iniciado às 11h 10min. 

Saudando os presentes, o Presidente da Comissão iniciou os trabalhos apresentando a 

pauta a ser analisada. Inicialmente, foi lido o Projeto de Resolução nº 712/2019 que 

“Dispõe sobre o orçamento do poder legislativo municipal para o exercício financeiro de 

2020 e dá outras providências.” Solicitada análise da Consultoria Jurídica Legislativa, 

está apresentou parecer jurídico, aberto para discursão, por unanimidade os vereadores 

decidiram por suspender a reunião remarcando para o próximo dia 03 de setembro no 

horário de 11h00min horas da manhã. A sugestão foi do vereador Daniel Lula Finizola, 

para que os funcionários do setor de contabilidade desta casa Legislativa, Italo e Valter 

reavaliem o projeto, para apresentarem uma emenda para Escola Legislativa e propondo 

três eventos por ano, no valor de 20 mil reais. Não havendo nada mais a tratar, o Vereador 

Pb. Andrey Gouveia encerrou a presente reunião às 11h55min. Para fins de direito, eu, 

Andrielle Karla, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores 

presentes.  

 

 

Caruaru, 02 de setembro de 2019. 

 

 

Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira 

 

 

 

 

 

Vereador PB. ANDREY GOUVEIA 

Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Vereador PIERSON LEITE 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

Membro da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

 

Vereador DANIEL LULA FINIZOLA 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

 

Vereador BRUNO LAMBRETA 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 
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